

## 独乐乐不如众乐乐

## 央视放下身段广邀“小伙伴”

一直以来,央视总给人高高在上的感觉,尤其是面对众地方卫视和综艺节目制作公司,甚至有央视联合广电总局“打压”其他卫视的传闻。但从去年开始,央视“打开门”迎来各方“小伙伴”,先是邀各卫视选秀节目参加《我要上春晚》特别节目,今年还与灿星等制作公司合作《舞出我人生》等栏目。尝到甜头的央视今年与灿星制作方面将有更多的合作,《出彩中国人》《中国好歌曲》等都将先后登陆央视。而与央视合作的也不止灿星一家,甚至有传,明年央视将与湖南卫视一同举办快乐女声。虽未被证实,但现在的央视显然不再继续爱唱“独角戏”。

## 1 《出彩中国人》《中国好歌曲》借“外力”

由央视一套和灿星制作联手打造的《出彩中国人》将于下月登陆央视一套,吸引眼球的不仅是郭德纲、林志玲、黄渤、林志颖、谢娜、董卿、李玉刚、曾志伟、刘晓庆等娱乐圈大腕有望亮相,更让人看好的是该节目制作团队是《中国达人秀》和《中国好声音》灿星制作原班人马。尽管节目总导演金磊在接受采访时表示《出彩中国人》并非是央视版的《中国达人秀》,而是达人节目的升级,但还是不难看出,与《中国达人秀》相比,《出彩中国人》节目内容基本相同,只是换了播出平台。

央视与灿星制作的并非只有《出彩中国人》,将于明年1月在央视三套播出的原创音乐节目《中国好歌曲》同样也是两者合作的“结晶”。而相比较灿星制作的《中国好声音》等音乐节目,《中国好歌曲》显然“面子”更大,不仅邀请到了放弃出席《中国好声音》第二季导师的刘欢,还邀请到了台湾乐坛两位“大哥大”周华健、李宗盛。

事实上,央视与灿星正式合作始于今年第二季度央视播出的舞蹈类综艺节目《舞出我人生》。

## 2 到央视“念经”的不只是灿星

同样被央视看好的还有光线传媒、唯众传媒等多家。央视财经频道去年就广邀社会制作公司提供的综艺节目制作方案,《是真的吗?》《超级减肥王》和正在播出的《梦想星搭档》都是央视与国内另一家大型节目制作公司光线传媒合作的。

明年央视重点打造的周末家庭娱乐综艺节目《嗨!2014》是与天娱传媒“娱乐教母”龙丹妮进行合作,甚至连主持人都定的是湖南卫视当家主持人汪

涵,因《爸爸去哪儿》走红的李湘女儿王诗龄也将有机会在节目中亮相,听上去“芒果味”十足。至于这档节目会不会成为央视版《天天向上》,也只有播出后才能一见分晓。而央视八套推出的电视剧首播盛典《星剧汇》则选择了台湾吴宗宪团队合作,如果在以前,依照央视的选择标准,很难想象一口台湾腔、尺度一向很大的吴宗宪会主持甚至参与制作央视的团队,但在明年,《星剧汇》已确定作为央视重点推出的节目开播。



## 3 互帮互助好过互“踩”

如今,央视并不忌讳自己的综艺节目需要“外援”,反而以开放的姿态赢得了公众尤其是业内的好感。对央视而言,借助外部力量制作节目的好处是显而易见的。央视选择的合作对象,都有着丰富的节目制作经验,尽管本身央视的制作能力并不算弱,但就思维的开放性而言,显然不如身在“局外”的综艺节目制作公司。尤其是在近年,央视已经很少能有拿得出手的综艺节目,老牌如《星光大道》也已经没有多少新鲜感。

去年央视开播《直通春晚》,与各卫视合作邀选秀节目选手登台PK,毫不费吹灰之力就获得了高关注度。现在央视也开始大量邀请超女快男、《好声音》学员参加各类综艺节目,而在去年之前,这类选手很难在央视露面。这也一改央视综艺节目“老面孔”当家的情况,尤其对年轻观众吸引力大增。

而对节目制作公司来说,与央视合作显然有更多的“好处”。甚至在光线传媒发布与央视合作计划后,光线传媒的股票应声而涨。“被央视看中,一定程度也证明了制作公司的节目制作能力。”一位不愿透露姓名的节目制作总监告诉记者,“尽管央视现在对观众的吸引力有所下降,但它仍然是国内最有影响力的播出平台,制作公司靠这一点就可以打出自己的声势。而且央视所给出的节目制作经费也非普通地方卫视能比。”如此一来,节目制作公司自然乐意与央视合作。央视与制作公司相互依靠,双赢之举也让包括观众在内的各方都能满意。

(山商)

## 怡和·摩尔城杯

## 2014信阳首届年历宝宝大赛

亲爱的年历宝宝们快到信阳新闻网投票吧!

## 赞助单位

## 皇宫宝贝儿童摄影城

体彩店:北京路财富大厦对面  
解放路店:解放路十三小北门隔壁  
电话:0376-6256688 6287788

## 艾米 1895 电影吧

地址:信阳市东方红大道247号  
怡和·摩尔城负一楼  
电话:0376-6258650 6256501

## 爱儿玛儿童主题乐园

地址:信阳市浉河区东方红大道247号  
怡和摩尔城3楼  
电话:0376-6516806

## 投票方式

一、网络投票 点击信阳新闻网怡和·摩尔城杯年历宝宝专题,进入投票页面进行投票。

注:为避免网络恶意刷票(两次投票间隔10秒)及通宵投票情况的发生,网络投票时间:8:00至20:00;同一IP每天最多投20票。

投票时间截至2013年11月28日6时。

二、短信投票 河南省内的移动、联通和电信用户发送TGA+选手编号到106229997即可投一票。

例如:编辑信息TGA1001发送到106229997即可为1001号选手投票成功。

注:为防止短信群发刷票,资费为每票1元,每个手机号每天限投10票。移动用户每天首次参与投票根据短信提示,需要回复短信两次确认方可投票成功(本信息免费)。

网页显示的短信票数,最终票数以通信运营商提供的有效数据为准。

合计票数=网络投票+短信1票×30

三、奖品 获得票数最高的前12名宝宝照片将制作成台历,并获得价值600元的大礼包。



## 冠名企业 怡和·摩尔城



信阳首家休闲娱乐购物精致体验中心——怡和·摩尔城,是新怡和集团旗下商业巨舰,坐落于东方红大道中段,雄踞信阳最大中心商业区核心。怡和摩尔城在信阳首创主题式休闲娱乐购物新中心,倡导消费者在“休闲中购物”“在购物中享受”新的消费理念。其首创五大主题休闲娱乐联盟,集都会名品、时尚达人、流行前线、欢乐驿站、儿童乐园、美食广场等主力消费业态于一体。科学的业态规划及品项组合,一流的硬件设施,贴心的服务让信阳市民体验超值的休闲娱乐购物享受。